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Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk
Skjermmontering 1
Høyre skjerm 1
Gjengeskjærende skrue (5/16 x 5/8 tomme) 2
Bolt (1/4 x 5/8 tomme) 2
Mutter (1/4 tomme) 2

Monter den høyre skjermen.

Venstre skjerm 1
Mutter (3/8 tomme) 2
Bolt (3/4 x 3/8 tomme) 2

Monter den venstre skjermen.

Klargjøre maskinen
1. Plasser en egnet gulvjekk under det bakre

støtfangerrøret, og hev bakhjulene opp fra bakken
(Figur 1).

Merk: Plasser jekkstøtten under den bakre
støtfangeren.

Figur 1

1. Bakre støtfangerrør 2. Gulvjekk

2. Fjern bakhjulene.

3. Fjern alt rusk fra hjulbrønnområdet samt alt rusk i
bremseenheten.
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Montere den høyre skjermen
1. Fjern bolten som fester slangeklemmen til

rammekanalen på høyre side av maskinen (Figur 2).

Figur 2

1. Slangeklemme 2. Bolt

2. Før den nedre delen av slangeklemmen gjennom sporet
i toppen av skjermmonteringen (Figur 3).

Figur 3

1. Skjermmontering

3. Monter slangeklemmen og skjermmonteringen løst til
rammekanalen med bolten du tidligere fjernet.

4. Plasser rammemonteringen horisontalt på
rammekanalen.

5. Bruk rammemonteringen som mal til å finne og
merke de andre to monteringshullene til skjermen i
rammekanalen (Figur 4).

Figur 4

1. Merk av her.

6. Fjern bolten og mutteren som fester klemmen og
skjermmonteringen til rammen (Figur 5).

Figur 5

1. Bor her.

7. Drill to hull (0,281 tommer i diameter) gjennom
rammekanalen (Figur 5) på stedene du merket av i
trinn 5.

8. Monter slangeklemmen og skjermmonteringen løst
til rammekanalen med slangeklemmen, bolten og
mutteren (se Figur 3).
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9. Bruk hullene du boret og fest skjermmonteringen til
rammekanalen med to gjengeskjærende skruer (5/16 x
5/8 tomme), som vist i Figur 6.

Figur 6

1. Gjengeskjærende skrue (5/16 x 5/8 tomme)

10. Stram alle festene.

11. Monter den høyre siden av skjermen løst til
skjermmonteringen med to bolter (1/4 x 5/8 tomme)
og to mutre (1/4 tomme), som vist i Figur 7.

Figur 7

1. Høyre skjerm 3. Mutter (1/4 tomme)
2. Bolt (1/4 x 5/8 tomme)

12. Monter braketten løst øverst på skjermen til
drivstofftankbraketten med to bolter (3/8 x 3/4
tomme) og to flensmutre (3/8 tomme), som vist i Figur
7.

Merk: Påse at skjermen ikke gnir mot bremserotoren,
og stram til festene.

Montere venstre skjerm
1. Koble fra kabelen fra den negative polen til batteriet.

2. Koble fra kabelen fra den positive polen til batteriet.

3. Fjern låsebolten, skiven, batteriholderen og mutteren
som fester batteriet (Figur 8).

Merk: Behold holderen og festene.

Figur 8

1. Batteriholder 2. Batterikonsoll

4. Fjern batteriet fra batterikonsollen (Figur 8).

5. Fjern batterikonsollen fra batteriplattformen (Figur 8).

Merk: Sleng batterikonsollen.
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6. Monter braketten løst øverst på den venstre skjermen
til drivstofftankbraketten med to bolter (3/8 x 3/4
tomme) og to mutre (3/8 tomme), som vist i Figur 9.

Figur 9

1. Drivstofftankbrakett 2. Venstre skjerm

7. Plasser batteriet på batteriplattformen.

8. Monter batteriet løst til batteriplattformen med
låsebolten, holderen, skiven og mutteren du fjernet
tidligere (Figur 10).

Figur 10

9. Stram festene.

10. Koble først den positive batterikabelen til batteriet, og
deretter den negative batterikabelen.

11. Monter drivhjulene.

12. Stram hakemutterne til 102–115 Nm.

13. Ta bort jekkstøttene, og senk maskinen ned.

Merk: Kontroller at dekkene ikke gnir mot skjermen
når du kjører maskinen.
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